
 

Tillverkad av: 
Andersson Steel & Speed    Tel: 0735-25 31 99 
Snickaregatan 2     email: andreas@anderssonsteelspeed.se 
447 37 Vårgårda 

Motorfästen Volvo 200 - B23-B230 

AS-001014-01  

Ingår skruv: 

• 2st skruv M14x100 

• 4st bricka M14 

• 2st låsmutter M14 

• 7st skruv M8x20 

• 6st mutter M8  

Montering: 

Ersätter original motorfästen och motorn erhåller samma lutning och placering som original. 

Monteras enl. bilden ovan. Den vänstra sitter på avgassidan och den högra på insugsidan. 


